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PHAN TRAC NGHIEM (6 diém)
Cau 1: Cho AABC ¢6 G la trong tam, I 1a trung diém BC. Pang thirc nao dtng?

A. GA=2GI B. 1=~ C.GBE+GC=2GI  D.GBE+GC=GA
Cau 2: Cho (P):y=ax’+bx+c(a#0). Toadd dinh cua (P) la:
A. I(—Q;A] B. I(—i;ﬁj C. I(—i;—A] D. I(—i;—éj
a 4a 2a 4a 2a  4a 2a 2a
Cau 3: Trong mat phfmg Oxy, cho a = (3;—1),5 = (%;OJ,E = (—%;1) Toadd x= 24 -b+3¢ 1a:
A. X=(21) B. ¥ =(-21) C. X =(-5;0) D. x=(5;0)
Céu 4: Cho tir gidc ABCD. Goi I 1a trung diém cta canh AC, K 1a diém thoa AK = %E . Phan tich

CK theo CA va ID

A CK=-2Ci-21D B. CK=2Ci+ 21D
3 3 3 3
C.CT<=§@—§F) D.C—K=—§@+§ﬁ)

Céu 5: Cho tam giac ABC biét 4B =8,4C=9,BC =11. M la trung diém BC, N 1a diém trén doan
AC sao cho AN =x (0 <x<9). Hé thirc nao sau day la diing ?

AN = L-Xge+ 1 7B B. MN=(L_*|ac+ 154
2 9 2 2 9 2

— (x 1\— 11— — (x 1)— 1—

C. MN =| =+—|4C-—4B D. MN =| =—= |AC +—BA
9 2 2 9 2 2

Cau 6: Cho hai diém A(3; -4), B(7; 6). Trung diém cta doan AB c6 toa do 142

A. (2;-5) B.(5; 1) C.(-5;-1) D. (-2; -5)
Cau 7: Cho tam gidc ABC. Céc diém M (1;0),N(2;2),P(-1;3) lan luot 14 trung diém cua céc canh
BC, CA va AB. Toa d¢ dinh B cua tam giac ABC la:

A. B(-2:1) B. B(2;4) C. B(-3;-5) D. B(4;2)
Cau 8: Trong cdc ménh dé sau, ménh dé nao dang?

A. 62 1a sé hitu ty.

B. Phuong trinh x* +x+7 =0 c6 nghiém

C. 17 14 s6 chinh phuong.

D. Phuong trinh x* +7x—2=0 c6 2 nghiém trai dau.
Cau 9: Cho Az{xeR ||mx—3|=mx—3} , Bz{xeR ‘x2—4=0}.Tim m dé B\A=B.

A. —§<m<E B. —gﬁmﬁé C.m<E D.mZ—E
2 2 2 2 2 2

Céu 10: Xac dinh (P): y = ax’ +bx +c. Biét (P) c6 hoanh d6 dinh bang 1, cit truc hoanh tai diém c6
hoanh d¢ bang -2 va di qua M(-1;4).
4, 8 32 4, 8 32

A y=—x"——=x—— B. y=—>x"-=x+—
4 5 5 5 4 5 5 5
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C. y=—£xz+§x+2 D. yzixz+§x+2
5 5 5 i 5 5 5 i
Cau 11: Cho hinh binh hanh ABCD véi giao diém ctia hai duong chéo 1a I. Chon khang dinh dang:
A. AB+CD =0 B. AB+AD=BD  C. AB+IA=-BI D. AB+BD =0
Cau 12: Trong cac tap hop sau, tap hop nao 1a tp hop rong?
A {xeQ| x* - 4x+2=0) B. {xeZ|x<1]
C.{xeR| x" - 4x+3=0} D. {xeZ| 6x*— Tx+1=0]
Céau 13: Tap hop nao sau day c6 dang mot tap hop con?
A.d:y=2k-3. B. {T}. C.J D. {1,2}.
Céu 14: Cho ham sé f(x)=x’. Tinh A= f(n+1)+ f(-n) v6i ne N;1<n<100.
A. 4=1030300 B. 4=1030303 C. 4=1030301 D. 4=1030302
Ciu 15: Tap xac dinh cia ham sé y =+/3x-9 la:
A. D =(-0;3] B. D =[3;+») C.D=R D. D=R\{3}
Cau 16: Trong mit phing toa do Oxy, cho A(12;-4),B(-7;2). Toa dd clia vecto AB 1a
A. (-52) B. (19;-6) C. (5-2) D. (-19;6)

Cau 17: Tir mot bd tuong ¢ san, nguoi ta mudn rao quanh mdt khu dat voi mot s vat lidu cho trude
la 100 m thang hang rao. Vay lam thé nao dé rao khu dat ay theo hinh chir nhat sao cho c6 dién tich
16m nhat. Khi d6, chiéu dai va chi€u rng hinh chir nhat la:

A. 50 va 50 B.35va35 C.75va25 D. 50 va 25
Céu 18: Cho ham sé y =3—x+4x”, diém nao thudc do thi:
A. M (0;-1) B. M (-1;8) C. M(2;6) D. M(1;3)

Cau 19: Cho hai luc P va Q tac dong vao diém A, biét goc giira hai luc bang 90°. Cuong d6 lyc cia
P biang 30N, cudng do luc ciia O biang 60N. Tinh cudng do luc tdng hop R=P+0.

A.30V2N. B, 30v5 V. C. 90N. D. 602 N.
Cau 20: Cho (P): y =x" +3x+2. Tim c4u dung:

A. Ham s nghich bién trén (—oo;—ij B. Ham s dong bién trén [_%;JFOO)
C. Ham sb nghich bién trén (—%;Jroo] D. Ham sb déng bién trén (—%;-FOO\J
PHAN TU LUAN (4 diém)
Cau 1 (1,0 diém) Tim tap x4c dinh cia ham s y = i_i’“

Ciu 2 (1,0 diém) Lap bang bién thién va v& do thi cia ham sd y = x* —2x

Céu 3 (0,5 diém) Cho hinh binh hanh ABCD tim O. Goi M, N lan luot 14 trung diém ciia AD va BC.
Ching minh rang ba diém M, N, O thang hang.

Ciu 4 (1,5 diém) Trong mit phing toa d6 Oxy, cho ba diém A(3;2),B(-1;6), C(4;0).

a. Tim toa do cac vécto ZE,ZE’,EE’ .

b. Phan tich 4B theo hai vecto E’,E‘ .

Trang 2/2 - Ma dé thi 132



